

Беларусь сестроречанам стала ближе



Ильята

В Смольном недавно было подписано Соглашение о сотрудничестве между Муниципальным советом города Сестрорецка и Ушачским исполнительным комитетом (Витебская область, Республика Беларусь).

В присутствии Губернатора Санкт-Петербурга Георгия Полтавченко и Премьер-министра Республики Беларусь Андрея Кобякова подписи под Соглашением поставили глава муниципального образования города Сестрорецка Александр Бельский и председатель Ушачского районного исполнительного комитета Владимир Авдошко.

В соответствии с подписанным Соглашением стороны намерены развивать отношения в области молодёжной политики и спорта, содействовать развитию культурных обменов. Предполагается обмен информацией и delegacijami при проведении праздников, а также памятных, образовательных, культурных и спортивных мероприятий.

Сотрудничество будет также направлено на развитие программ по обмену и продвижению туристической информации, развитие деятельности с целью ознакомления с религиозными и историческими памятниками Ушачского района и города Сестрорецка, поощрение эко-туризма, информирование о туристических выставках, мероприятиях, проводимых в пределах территорий регионов, а также на территориях Витебской области и Санкт-Петербурга.

Светлана Трофимова